1ND — 4 52390 — 77772 ApounRnn

1 7oxw
B=9pIRKA=¢dpIXNA=BDOXRNIDRAXB=BXAm"DIN2N N2 A, B nm'nn

an2%7

by EB-lag €ADm"p MNXK.MMMTIRB=¢p INA=¢ DR .AXB=BXANM:JIUr JI1d
7 (ag,x) EAXB=BXATR,xEB N .xEBP1(x,b)) EAXB=BXA'TR,xEAN
WNTD . A=BpPUxeEBD'DNXEA-YNXKIN.XEA

B=¢pXA=¢pIXA=Bnn:mmvjun
AXB=¢p™B=¢IXNA=¢DXTYNWO

x=(a,b)-wPbeEB-1a€ADN"p X ,x € A X B D"PY N7'792 N1 ATYn MWL NNDIN
ATV Mo ?"wn 107w NinanG Amo 1727 271 NI X7 B-1 A-W IR AT 7aX

AXB=¢p=BXAPUNBXA=¢-1AXB=¢ITynNyu '97 X B = ¢ IX A = ¢ DX ,NYd
H'n AXB=BXAMpmm'm . AXB=AXA=BXA™ A=B nnx

2 TORw
diminfA, JlimsupA, nxnwn .4, ={1,2,..,n} x{1,1+ (-D)"}yman e NP7 .1
.DDNY'AP NX INDIN
nX In2IN lim infA,, Jim supA, nx awn .4, = {% |z € Z} nXYTIneNDY 2
.Donyayp
n#=mmn1A4, €A, AR limsup 4, = liminfA,-w 1 {4, }5-; nixaP? xnauTnn .3

0o
liminfA, = {(n,1) |n € N}, limsupA, =N x{0,1,2} :1 qwo

0770 4-9 77m :andin

liminf4, € {(n,1) | n € N}
liminfA, 2 {(n,1) | n € N}
lim sup 4,, € N x {0,1,2}
lim sup 4, 2 N x {0,1,2}

4 u b X

NQAIT?) AT m > nN .x € Ay, ym > n DWW P n € ND'p TR .x € liminf 4, 0 :x nnNdIN
ace{l2Hre{l,.,m}cNwxax=(ra)P?7.x€A,={1,..m}x{1,2} x .(m=2n



Po7.a€{1,0}puxed,={1,..,m}x{1,0} & .(m = 2n+ 1 N22IT?) AT 'K M > n N2
x=mr1De{(n1)|neN},p7.a=1vamac€ {1,2}n{1,0} = {1}

ppnnm > n'Pw P n € N o'pw nixan? 1y .x = (r,1) € {(n, 1) | n € N} ' :a nnoin
PUu1e{l,1+ (D™ re{l,...,m}o"pnnam>r D9 T8 .n =7r1N11 ,NNNA .x € 4,
(rDefl,.mx{1,1+ (1"} =4,

X € Ap-w 2 n 07,0091 {A, }heny NIXIAPAN I01'K7 1"'W X TR ,Xx € lim sup 4, '0' 22 NN2IN
x€ENX{0,12}pnAd={1..,n}x{1,14+ (D"} SN x {0,1,2} ax

:D"pNn7 77 .x = (r,a) € N x {0,1,2} 'n* ;T nndIn

re-1a€f{0,1}={1L,1+ (D"} o'pnarn2muar'kn'D7™Ra=0Ika=10DX
r-n DTN DMAIT 'R DN I0YR W' .x = (1,a) € {1, ..., n} x{1,1+ (-1D)"} =4, ,p7 .{1,..,n}

X € lim sup A, 1D {4, }neny NIXIAZNAN QI0T'KT? V'Y x D71

Prref{l,..,nHa€{21}={1,1+ (D"} o"pnar-n27mw arn N7 ™8 a =2 DX
W x P71 r-n D'ITAN DUAIT DR qIoAR W .x = (r,a) € {1, .., n}x {1,1+ (1"} = A4,
X € lim sup A, M1 {4, }ney NIXIAZAN 91017

"un
lim infA, = Z-1lim sup 4,, = Q :2 g'vo
:720N2 NNDINY NXAN N0 wnnwa 1 g'yon N1tayn AN NN NN2INNY 1D
NnenA4n € liminfA, € limsupA4,, € UnpenA4n
(VIY 727ND 1'RWI [N7W NNDINN NXY) NINAN NITAIYA WNNWI 011

UpenAn EXTRN'DY4, S X DX 1
XCNuenA, IRNM'D7X S A, DR .2

077N NY2IXR7 NNDINN NIX 7701 XD DA

liminfA, € Z
liminfA4, 2 Z

limsupA4, € Q

4 % b ox

limsupA4, 2 Q
Jimsup 4,, S Uyey 4, € Q07 .4, € Q D0 4, 727 :2a NNDIN

Z S Npey Ay, € liminf A4, ,p%7 .(z = % €A, ,ZzEZD1D)ZC A, ovpnn A, 2% :2 nNdIN

MTAN'97.nEN-1ZzEZW x = % NIN7 WWOX P71 x € Q ,2'97 .x € liminfA4, 'n' :x NNDIN

-n 7N p MIYRD 190N NI m DR N1 .x € Ay, DN m > ngy %W D ng 0 lim inf 4,



Pz = nw 72j7221 np-21 7190] % =x= %—w P w EZD"p P x € A, D'PNN TR .max{ng, n}

NT 72X .p|w D71 p > 1 D NMYOKR M7 NMIYRIN NNWORND .p|w IR p|n NIdN IWURY p-I NI
w
MNT x = > € Z-v IX

MmEN-1z€ZMy x = %nmn .01 QIOI'K Y X € A,-W NDINT XY .x € Q 0 T NNdDIN

ne{m,2m,3m,..} DIx €A, P?T.x= :—; € Ay DM k € N 727 11X
"un

liminfA, = 7" n ¢ A,, Axn €A, D A, £ A, o"pnn n #m ‘D7 .4, = {n} 1011 :3 go
lim infA, € ,2 9'voa mM>ThY NIyovn '©%w 27 0'w1 ,NXRT NIRYY ' lim sup 4,, = ¢

,NRA (NP R NP xR 7w nxinp nn D) lim sup 4, = ¢ nIXINY 'oon 271 lim sup 4,
XEA,WPNn+EmY 0001 .x € A,-¥ D D1 QIOIR W' TR ,x € lim sup 4,, w'w 077w N
IMMMOo -n =x = m-W MIXKNT 72X .x € 4~

3 meRw
ID"?IP'U O'X2N O'XINN D INDIN NI A,B nl'nn

ACSB X
AePB) 2
P(A) S P(B) a

N7
:NINYT 'oon

ANKMNRANX A
AN L2
XXM .3

(?vim)

XCB-wyanAcCB-inrn . X< A'1x,X € P(A) 'nn .P(A) € P(B) ?"x.A S B nm:1nndin
X €P(B) pn

P(A) € P(B)-inrn .A€e P(A) pPnAc Ao"pnn .A € P(B) 7" .P(A) € P(B) n'm :2 nndIn
.A € P(B)yan

PTRN DX MTAaNN DN'Y' yan at :3 nnoin

4 moRw
[7TIA X n,m, k ntva van .n = |A|,m = |B|,k = |A N B| 711 .n1'o10 nixiap 4, B n1nn
.DONY7 NX 17701 .NIKAN NIXIAZN 7Y



AUB

P(A) AP(B)

(AN B) x (BUA)

PA\{AI\{p}) xB

(P(A) x P(B)) U (P(AUB) x P(ANB))

orwN D

BT L
NIXAN NITAVA Ynnhwa

|P(X)| =21 &
|AUB|=|A|+|B|—|ANB|] A
IX\Y| =[X]|—=|Y|T™®RX<SYDX 2
(?72) PX)NPY)=PXNY) .7
X xY|=1|X|-]Y] .n

JAUB|=|A|+|B|-|ANnB|=n+m—k :1|nno

IP(A)AP(B)| = |(P(A) uP(B))\ (P(A) n P(B))| = IP(A) u P(B)| — |P(A) N :2 nno
P(B)| = |P(A| + |P(B)| = |[P(A) nP(B)| — [P(A) N P(B)| = 2" + 2™ = 2|P(AN B)| =
2" 4 2m — 2.2k = 2m 4 pn — 2k+1

(1 qwoanunnun) [(ANB)X (BUA)|=|ANB|-|BUA|=k(n+m—k) :3 pano

PA\N{AIN\{pH xBpPnPA\NA\{p}=¢p ntmpnar . A=¢ xn=00DX:4 NNO
.0 71221 np nxnyp

wd L |P(A)\{AI\{p} = |P(A)|—2=2"-2PNnA+¢pT®"n>0DX
AP\ {4\ {¢}) xB| = (2" = 2)|B| = (2" = 2)m = 2"m — 2m

(-Tn1m npn XN n = 0 Mpnn NdNA P79 R 7"0 10N n = 0 TWNOY ITa)

MW AXBNCXD=(ANC) X (BND):no01 NTaya |[K> wnNwa :5 Inno

|(P(4) x P(B)) U (P(AUB) x P(ANB))| = |P(A) x P(B)| + |IP(AU B) x P(AN B)| —
|(P(4) x P(B)) n (P(AUB) x P(ANB))| = |P(A)|-IP(B)| + |[P(AUB)| - |P(ANB)| —
|(P(A) N P(AUB)) x (P(B) n P(AN B))| = 2m2™ + 214VBI2k — |P(A) x P(ANB)| =
2n+m + 2n+m—k2k _ |P(A)| . |P(A N B)l — 2n+m + 2n+m _ ank — 2n+m+1 _ 2n+k

-y Pnyvan P(B) N P(AN B) = P(A N B) ,xnaIT7 — Ninin 19002 3 N7XW2 NYNNUN :N1vn

(3nww ) ANB S B-wniwn nxtt P(ANB) € P(B)



